

На весенней полянке

«Радость творчества» - так называется новый педагогический проект с воспитанниками группы №7.

В рамках проекта прошло развлечение «На весенней полянке». Ребята на весёлом паровозике отправились в лес и встретили Весну. Они помогли ей украсить деревья зелёными листочками. Дети дружно водили хоровод, пели, танцевали, играли.

Мероприятие было проведено воспитателями Людмилой Добрыгиной, Алёной Фирсовой, Натальей Веселовой совместно с музыкальным руководителем Розой Балакиной.

«Творчество в любом его проявлении позволяют ребёнку преодолеть чувство страха перед неудачами, обрести веру в себя и свои способности», - считают педагоги группы.







